
Nr. 1 – 2026  –  62. årgang
Påskenummer

Påskemåltidet er et sterkt uttrykk for påsken for meg. Det er et så 
sterkt uttrykk for Guds kjærlighet til oss mennesker med alle våre 
feil og mangler, midt i vår verden, midt i våre hverdager. 

Jesus har brukt de siste tre årene sammen med disiplene, vennene 
sine. De har reist sammen, ledd og grått, feiret og samtalt sammen 
igjennom disse årene, de kjenner hverandre godt, de følger Jesus 
og de tror de har forstått hvem han er, men akkurat hva det betyr 
har de ikke forstått. For alle sammen så klarer de ikke å være der for 
Jesus når alt de tenkte kollapser og Jesus blir tatt til fange. 

Jesu venner rømmer for sine egne liv, når Jesus blir tatt til fange. Og 
Jesus vet dette når han spiser påskemåltidet sammen med disiple-
ne. Jo Peter, til og med du kommer til å nekte for at du kjenner meg. 

Men Jesus elsker sine venner, og vil gi sitt liv for dem. Jesus kunne 
reist seg og gått, men av kjærlighet så blir han værende sammen 
med vennene, han gir seg selv for dem som kommer til å dra fra 
ham, fordi han elsker dem, med Guds kjærlighet. 

Påskemåltidet og i forlengelsen nattverdsmåltidet vårt er fellesskap, 
det Jesus er til stede for sine venner. De vennene som ikke føler de 

hører til, de som sverger på at de aldri vil svikte ham. De vennene 
som føler seg alene, de vennene som er fulle av glede, eller tynget 
av bekymringer og sorg. 

På samme måte som Jesus delte måltidet med sine venner, med alle 
deres feil og mangler, deler han også måltidet med oss, og våre feil 
og mangler. 

Igjennom fastetiden forsøker vi å forberede oss på påsken som lig-
ger foran oss. Noen har fastet fra mat, andre fra andre forstyrrelser, 
og forsøkt å sett søkelyset på Jesus. Noen har lyktes, og for noen 
gikk det bare noe dager før vi ikke klarte mer, men vi kom alle fram 
til påskemåltidet og får sitte til bords og ta del i brødet og vinen, 
gitt for deg. 

Midt i våre liv, med alt som gleder og bekymrer så kommer vi frem 
til den stille uken og blir møtt av Jesus ved nattverdbordet, som gav 
seg selv for sine venner og i deg fortsetter å gi seg selv for oss, midt 
i våre liv – For ingenting kan skille oss fra Guds kjærlighet i Jesus 
Kristus vår Herre. 

Fred være med dere. 

Påskemåltidets kjærlighet
Andakt ved sokneprest Fredrik Solås Arnstad
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Bakke og Gyland Menigheter har hatt felles gudstjenester noen 
ganger, men det er en stund siden. 

I februar foreslo Bakke menighetsråd å ha en felles gudstjeneste 14. 
juni på Ersdaltun. Gyland Menighetsråd hev seg på, og dermed ligger 
det an til en flott fellesgudstjeneste, forhåpentligvis med sommersol 
og bading. 

Ersdaltun er et populært leirstedsted  som eies av NLM. Der er det er 
leirer, menighetsturer, basar, utleie til konfirmasjoner osv. Leirstedet 
ligger idyllisk til i nordenden av Ersdalsvannet. Der er laget til baner 
for ulike ballspill og er ellers innbydende. Det er svært få menigheter 
som Bakke og Gyland som har leirsted så nær som Ersdaltun.

Felles sommergudstjeneste

Det er snart påske, og jeg har valgt en påskesalme: Deg 
være ære. Synes denne er så flott! For noen år siden 
var jeg på en påskebasar på Sandsmark. Musikkorpset 
var gjester og spilte. De spilte også til fellessangen til 
slutt, og det var – ja, nettopp denne påskesalmen. Kan 
tro det lød flott – begge rommene ble smekkfulle av 
musikk og salmesang!

 
     

Deg være ære
Deg være ære Herre over dødens makt
Evig skal døden være Kristus underlagt

Lyset fyller haven Se en engel kom
Åpnet den stengte graven Jesu grav er tom

Deg være ære Herre over dødens makt
Evig skal døden være Kristus underlagt

Frykt ikke mere Evig er han med
Troens øye ser det Han gir liv og fred
Kristi navn er ære Seier er hans vei

Evig skal han regjere Aldri frykter jeg
Deg være ære Herre over dødens makt
Evig skal døden være Kristus underlagt

Se Herren lever Salige morgenstund
Mørkets makter bever Trygg er troens grunn

Jubelropet runger Frelseren er her
Pris ham alle tunger Kristus herre er

Deg være ære Herre over dødens makt
Evig skal døden være Kristus underlagt

Ved Kari Hunsbedt
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Litt om det som skjer i Gyland
●	 Det er bestemt at normal møtetid i Gyland skal være kl 19:00.
●	 Barnekoret har øvelse mandag i oddetallsuker kl 17:30 – 

18:30.
●	 Max har samlinger mandag i oddetallsuker etter barnekoret 

har øvd. Fra 3. klasse. 
●	 In*puls har samlinger onsdag i oddetallsuker kl 19 – 21. Fra  

7. klasse. Andakt, mat, sosialt samvær. Noen ganger 
avslutning med ballspill i gymsalen.

●	 Tesåkklubben har samlinger mandager i partallsuker kl. 19.00 
på Tesaker bedehus og er for alle under 100 (!) år.

●	 På søndager uten gudstjeneste er ALLE store og små 
velkommen på Go’søndag på bedehuset. Varer maks 1 time. 

●	 Det er søndagsskole på bedehuset samtidig med Go’søndag. 
●	 Det er møter på bedehuset ved NLM og ImF onsdag 

partallsuker. 
●	 Betania har møte onsdag i oddetallssuker (på Gyland gard).
●	 Ta kontakt med Kristine Kro, tlf. 945 08 454 om du vil være 

med i "Tro og tvil"-samtalegruppe.
●	 Se annonser i «Agder», nettstedene www.gyland-bedehus.

com, www.flekkefjord.kirken.no, Facebook-gruppa «Hva skjer 
i Gyland» og Facebook-sida «Gyland Bedehus» for mer info.  

Litt om det som skjer i Bakke
•	 Det er søndagsskole i oddetallsuker på bedehuset. Alle barn 

og foreldre er velkommen!!!!
•	 5-års klubben. Tirsdager 17–18 på Sira skole. Sang, 

bibelfortelling, aktivitet. Velkommen til alle som fylte/fyller  
5 år i 2025.

•	 Når det er Storsamling på Bedehuset, én søndag i måneden, 
er det søndagsskole fra og med talen. 

•	 Jentekveld på bedehuset tirsdag i oddetallsuker.
•	 Nytt denne høsten er Alpha-kurs på tirsdager første gang 
	 10. september. Kontakt Signe Sandsmark for mer 

informasjon.
•	 AWANA – trosopplæring med alderstilpassede aktiviteter 

for alle fra 2 år til 7.klasse. Mandager oddetallsuker kl 16.  
Tilrettelagt for ventende foreldre.

•	 InPuls har samlinger fredag oddetallsuker. De har volleyball 
onsdagene i partallsukene. Samling i loftsstua på Bedehuset 
etterpå. 

•	 Møter og andre samlinger for voksne på Bedehuset 
annonseres i Agder.

•	 ARKEN: Møter fredager og søndager. Annonseres i Agder. 
Søstermisjon første mandag i måneden.

•	 Se også Facebook-sidene: «Hva skjer på Sira?», «Bakke 
bedehus», samt nettstedet http://www.flekkefjord.kirken.no/

Lørdag 15. november til søndag 16. november var 
det Lys Våken for 5. klassinger fra Sira. Lys Våken 
er et overnattingsopplegg i kirken for 11-åringer. 5. 
klassingene var invitert til å være med på et spen-
nende opplegg i kirka på lørdagskvelden ledet av 
prest Fredrik Arnstad og Randi Bø Osen. Det var 
både leker, historier om kirka, forberedelse til guds-
tjeneste neste dag, mat og ikke minst overnatting 
i kirka. Takk til alle voksne som stilte som opp og 
gjorde Lys Våken både trygg og god for elevene 
som var der hele kvelden og natta! Søndag 16. no-
vember deltok så 5. klassingene aktive og ivrige på 
gudstjenesten i Bakke kirke. Det var en flott gjeng 
med flinke 11-åringer som dere her ser bilde av. 

Redaksjonen i Bakke og Gyland menighetsblad har mottatt 
en anonym pengegave som bidrag til å holde bladet i gang. Vi 
er svært takknemlige for gaven – den kommer virkelig godt 
med! Arbeidet med å skrive og sette sammen menighetsbla-
det for Bakke og Gyland gjøres på dugnad, og alle inntekter 
går derfor uavkortet til trykking av bladet.

Tusen hjertelig takk!

Vennlig hilsen
Redaksjonen i Bakke og Gyland menighetsblad

5. klassinger i Bakke kirke

Pengegave 
til menighetsbladet

Foto: Kenneth Poulsen
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Nå er det en stund siden det var vaskedugnad i Gy-
land kirke. Den har store arealer som må vaskes, list-
verk, vinduskarmer, ornamenter og pyntegjenstan-
der som trekker til seg støv.

Over påske tenker Rune Harbo å kalle inn til dugnad. 
For utenom at det er viktig, så er det også sosialt og 
kjekt å samles til felles løft. Jo flere, desto raskere 
går det!

Vaskedugnad



Flekkefjord
 

 
 

 

 
Utsal og café.   Brød - bollar - kaker - lunsjmat. 
Me leverer til Coop Gyland kvar fredag.  
www.tonstadbakeri.no            @tonstadbakeri 
Bestill på 38 37 01 22:  mån-tor: 07:00-16:30  

fre: 07:00-17:30 laur: 07:30-16:00 
 

 

TLF: 38 32 60 00

bestill@tonstadbakeri.no

tonstad.taxi@gmail.com

 

Flekkefjord 
Dyreklinikk 

TOTALLEVERANDØR INNEN
ELEKTRO · RØR · KJØLETEKNIKKTOTALLEVERANDØR INNEN
ELEKTRO · RØR · KJØLETEKNIKK
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Ditt lokale byrå
Tlf: 48 95 52 00 (24t) // Adr: Moiveien 24b

Elisabeth Lea

Gravferd - blomster - gravstein 

F L E K K E F J O R D  /  K V I N E S D A L  /  S I R D A L  /  L U N D  /  jolstad.no

Å ha en å drikke kaffe med
I fjor fikk jeg følge et kjært menneske det siste året hun levde. Livet ble ikke slik hun hadde drømt om, i 
alle fall ikke avslutningen av det. Hun ble rammet av sykdom og smerter og måtte akseptere stadig flere 
begrensninger. Midt i alt dette var hun en stor inspirasjon for meg og jeg vet at hun også berørte mange 
andre rundt seg. Hun klarte å rette blikket ut fra seg selv i en situasjon hvor de fleste av oss nok hadde 
blitt mest opptatt av egen situasjon. Hun la merke til fuglenes sang og menneskers vennlighet. Alt ble 
litt vakrere gjennom hennes blikk. 
Men, som hun så ofte sa: «jeg hadde ikke klart dette uten Jesus.» Hun beskrev en venn som så henne 
og som visste hvordan hun hadde det, og en venn hun kunne snakke med om alt. Jeg husker spesielt 
godt en samtale hun refererte til. Hun hadde da spurt Jesus om han drakk kaffe i himmelen, hvor han så 
svarte: «Jeg drikker kaffe med deg nå, min venn». Og jeg tenker at dette kanskje oppsummerer påskens 
budskap på en god måte: at Jesus gjennom sin lidelse, død og oppstandelse lever og er vår venn – i 
livets gode og glade dager, men også gjennom livets tyngste slag. Så, om de ikke har prøvd det, eller om 
du stadig glemmer det, så vil jeg videreformidle noen av de siste ordene min venn skrev: «Prøv alle å be 
til Jesus Kristus».
Med ønske om en velsignet og god påske!

På ettermiddagen den 24. mars går Kirkens nødhjelps fasteaksjon 
igjen av stabelen. Konfirmanter og andre frivillige går sammen om 
å samle inn penger for å gi mennesker varig tilgang på rent vann. 
Fortsatt mangler svimlende 800 millioner mennesker tilgang på 
dette. I fjor samlet vi inn kr. 157 699,- i Flekkefjord kommune! 
Dette tilsvarer varig tilgang på rent vann for 500 mennesker, hva 
tilsvarer hele Hidras befolkning. 

Vi trenger stadig gode folk til å stille opp som både bøssebærere 
og medhjelpere. I år har vi utfordret ordfører Torbjørn Klungland 
som har sagt JA! Gjør som ham, og meld deg som bøssebærer, 
sjåfør eller medhjelper til diakon Randi Margrethe (93066567) el-
ler Sverre Hjelleset (Gyland). Ta også godt imot de som kommer 
på din dør og vit at det du gir utgjør en forskjell. 

Fasteaksjonen 
– en mulighet til virkelig å gjøre en forskjell
– gjør som ordføreren: Bli bøssebærer du også! 

ved Diakon Randi 
Margrethe Leiknes

Felles sommergudstjeneste

Bakke og Gyland Menigheter har hatt felles gudstjenester noen ganger, men det 
er en stund siden. I februar foreslo Bakke menighetsråd å ha en felles guds-
tjeneste 14. juni på Ersdaltun. Gyland Menighetsråd ønsket å være med, og der-
med ligger det an til en flott fellesgudstjeneste, forhåpentligvis med sommersol 
og bading.

Ersdaltun er et populært leirstedsted som eies av NLM. Der er det er leirer, 
menighetsturer,basar, utleie til konfirmasjoner osv. Leirstedet ligger idyllisk til i 
nordenden av Ersdalsvannet. Der er laget til baner for ulike ballspill, og er ellers 
flott og innbydende. Det er svært få menigheter som Bakke og Gyland som har 
leirsted så nær som Ersdaltun.

For en kirkeverge er det viktig å bygge gode relasjoner til både kommunens ad-
ministrasjon, politikere og menighetsrådene. Min overordnede er leder i kirkelig 
fellesråd John Eivind Marstad.

Når det gjelder kirkene, er jo de fleste gamle bygg med sine utfordringer. F.eks. 
står Hidra kirke nær sjøen og utsatt for sjø og vind.

v/Agnar Klungland
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Påske 
– vårtegn og lysere dager
Våren banker for alvor på døra! Siden solsnu den 21. desember har 
lengden på dagen økt med over to timer og 45 minutter. Det er her-
lig med lysere ettermiddager og sola som kryper over fjellene og 
står høyere på himmelen. Vi går påsken i møte, og i små kirkesam-
funn som Bakke og Gyland har påskens budskap historisk først og 
fremst blitt formidlet gjennom salmer. Denne gangen skal vi fordy-
pe oss litt i to kjente og kjære påskesalmer, samt minnes alvorlighe-
ten i aprildagene 1940 da våren så mørk ut for både Bakklendinger 
og alle andre nordmenn! Sett deg godt til rette med en kopp kakao, 
gjerne med krem, og les videre. 

Påskemorgen slukker sorgen
Lenge før påskehøytiden ble fylt med fritid, helligdager, påsketu-
rer og reiser, ble fortellingen om Jesu død og oppstandelse fortalt 
gjennom salmer. To av de mest kjente og kjære påskesalmene vi har 
i Den norske kirke er «Påskemorgen slukker sorgen» og den mekti-
ge «Deg være ære».  Disse salmene kan sees på som selve kjernen 
i påsken, og sammen rommer de både alvor og jubel, mørket og 
lyset. I Bakke og andre små bygdesamfunn har slike salmer hatt en 
særlig viktig betydning. De ble sunget år etter år, i den samme kir-
ken, av de samme familiene – gjennom sorg og glede, krig og fred, 
liv og død. Salmene bandt generasjoner sammen og ga et felles 
språk for troen. Når kirkeklokkene ringte på påskemorgen og me-
nigheten stemte i, var det ikke bare en sang, men en bekjennelse og 
et håp som ble båret videre.

«Påskemorgen slukker sorgen» ble skrevet av den danske salmedik-
teren N.F.S. Grundtvig i 1826. Salmen ble til for å gi folk oppstan-

delseshåp, og teksten setter ord på påskemorgenens under. Denne 
høytidelige og flotte salmen har blitt sunget i Bakke kirke og utalli-
ge andre norske kirker på påskedagen. Salmen «Deg være ære» er 
yngre, men har på kort tid fått en helt sentral plass i vår påskefei-
ring. Teksten ble skrevet av den sveitsiske teologen Edmond Budry 
i 1884. Salmen har et sterkt preg av seier og jubel. Disse to gamle 
salmene blir sunget hver påske, om den er tidlig eller sen. I år er 
påsken i mars, men i april skal vi også tenke litt tilbake på hva som 
hendte her for snart 86 år siden. 

April 1940 – krigen kom til Bakke
9. april 1940 ble en ganske uvanlig tirsdag. Bakklendingene tok det 
rimelig rolig og ingen evakuerte da. Noen pakket sammen det mest 
verdifulle de hadde av sølv, penger, verdipapir og liknende, og gjem-
te det bort. Det var ikke panikk eller hamstring i butikker slik vi så 
da corona-pandemien brøt ut, men flere pakket sammen noen av 
de beste klærne eller mel og annet slik at de kunne ha litt i bakhånd. 

Den første gudstjenesten i Bakke kirke etter at Norge ble okkupert 
var søndag 14. april. Det ble en alvorstung og gripende messe, men 
bygdefolket holdt roen likevel. Samme dag kom de første tyskerne 
til bygda. To uniformerte menn kjørte på motorsykkel, og Bakklen-
dingene ventet på at de skulle komme flere. Mange ble engstelige 
og turte ikke være hjemme. De tok med seg litt sengeklær og mat 
og fikk sengeplasser andre steder. Heldigvis var det både hjerterom 
og husrom i Bakke. 

Vi må se oss ytterst heldige som både kan gå trygt til kirken i påsken, 
eller på ulike turer i vår flotte natur her i Bakke uten krig i vårt land. 
Som vi daglig ser i nyhetene, er mange andre mennesker i verden 
ikke så heldige! Så la oss nyte freden, påskehøytiden og forhåpent-
ligvis den varmende sola. Det er også lov med både kvikklunsj, kok-
te egg, kakao og appelsiner. God påske alle sammen! 

Elisabeth Bakke
Bakke, februar 2026

Kilde: 
Hendingar og skikkar frå Bakke kommune, etter Reinert Ersdal sine 
notatar ved Tor Ersdal, 2010
Fotos: Elisabeth Bakke 
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Bakke menighetsråd 1. november 2023 - 2027
Eva Hennie Emsøy, Solvor Kvåle Konstali, Merethe Birkeland, Edmund Birkeland,
Sigbjørn Birkeland, Anne-Lise Birkeland, Anne Karin Kjeldsen, 1. varamedlem,
Roy Aarstad, varamedlem, Lillian Haugse-Nilsen, varamedlem, Rune Grandalen, 
varamedlem, Fredrik Solås Arnstad, sokneprest

I 2025 har Solvor Kvåle Konstali vært leder, Edmund Birkeland nestleder og Merethe 
Birkeland sekretær. Eva Emsøy døde 7.november 2025. Vi lyser fred over hennes gode 
minne. Etter Eva Emsøys bortgang gikk Anne Karin Kjeldsen inn som fast medlem, og Roy 
Aarstad ble 1.varamedlem. Kjønnsfordeling: I Bakke menighetsråd er 4 medlemmer og 2 
varamedlemmer kvinner, og 2 medlemmer og 2 varamedlemmer er menn. Det er både 
menn og kvinner i utvalg, komiteer og aktiviteter i menigheten. 

Representanter i Flekkefjord Kirkelige Fellesråd 
Edmund Birkeland, personlig vara Anne – Lise Birkeland.
Sigbjørn Birkeland, personlig vara Anne Karin Kjeldsen.

Ansatte fra Bispedømmerådet og Flekkefjord kirkelige fellesråd, 
som har arbeidet for Bakke menighet i 2025: 
Prost Geir Ola Tveit, sokneprest Fredrik Solås Arnstad, sokneprest i Flekkefjord Anne Lise 
Miraglia Hille, sokneprest på Hidra: Sverre Jakobsen, trosopplærer Randi Bø Osen, tros-
opplærer Nina Mikaelsen, organist Geir Kalleberg, organist Kjell Gierstae,  

diakon Randi Margrethe Tønnessen Leiknes, kirkeverge Trond Egil Toft, kirkeverge Trygve 
Haugeland, kontorleder Eivind Øvstedal, daglig leder Elisabeth Bøe Grøtteland, rengjører 
Margrethe Osen Kjørmo, kirketjener Lars Hjelleset og klokker Gunhild Hjelleset.

Statistikk, ansvar og oppgaver
Gudstjenester 
Det har i 2025 vært 30 gudstjenester, 5 av dem har vært familiegudstjenester. 8 ungdom-
mer ble konfirmert. 6 barn ble døpt. Det var 3 vielser og 8 gravferder. Gudstjenestedelta-
kelsen var på 1624 stk?  (2024: 1820).

Kommunens psykososiale kriseteam
Kirkens representant i kommunens psykososiale kriseteam har vært diakon Randi Mar-
grethe Leiknes. Kriseteamet er et samarbeidstiltak mellom kommunen, politiet og kirken. 

Bakke menighetsråd 
Menighetsrådet har hatt åtte møter. Det ble behandlet 30 saker. 
Bakke menighetsråd har, sammen med trosopplæringsutvalget m fl, og ansatte, hatt an-
svar for kontakt med dåpsbarn og distribusjon av dåpshilsener, 1-2-3-festen, som er en 
årlig samling for barn døpt for 1, 2 og 3 år siden, 5-årsklubben, Lys våken, Tårnagenthelg 
og konfirmantenes innsamlingsaksjon til Kirkens Nødhjelp. 
Menighetsrådet har organisert kirkeverttjenesten i gudstjenestene.
Menighetsrådet har, i samarbeid med soknepresten, planlagt gudstjenester det er noe 
spesielt med: Gudstjenester med presentasjon av 50-årskonfirmanter og nye konfirman-
ter, høsttakkefest, allehelgensgudstjeneste, lysmesse, Lys våken, Tårnagentgudstjeneste, 
konfirmantenes gudstjeneste og konfirmasjon. 
Menighetsrådet har hatt kontakt med 50 – års-konfirmantene og organisert guds-
tjenestetreff for dem. Dette gjelder også 50-årskonfirmanter som er konfirmert i andre 
kirkesamfunn.
Menighetsrådet har hatt et godt samarbeid med foreninger og lag i bygda.

Menighetsrådet har fire utvalg: 
Trosopplæringsutvalget, gudstjenesteutvalget, diakoniutvalget og konsertutvalget.

Trosopplæringsutvalget
Medlemmer 2025:

Leder Merethe Birkeland, Lillian Haugse-Nilsen, Roy Aarstad og Sigbjørn Birkeland. Fra 
1.8.2025 gikk Sigbjørn Birkeland ut av utvalget, og Hilde Rekevik gikk inn. 

Menighetens godkjente trosopplæringsplan fungerer som et styringsinstrument for 
videre utvikling av trosopplæringen i menigheten. Planen er førende for anvendelsen 
av trosopplæringsmidlene. Trosopplæringsutvalget og menighetsrådet, arbeider konti-
nuerlig med menighetens trosopplæringsplan. Planen omfatter samarbeid med Bakke 
bedehus, og det er skrevet en avtale med dem som samarbeidspartner. 

Trosopplæringsutvalget arrangerer Lys våken, Tårnagenthelg, Pinsefest og 1-2-3-fest. 
Trosopplæringsutvalget deler ut Min Kirkebok til fireåringer og seksåringer, bøker til tår-
nagenter og Lys-våkenbarn, og bøker til de minste på 1 – 2 – 3 - festen. 
Trosopplæring for aldersgruppen 15 – 18 år, planlegges sentralt i Flekkefjord for kommu-
nens fire menigheter i fellesskap, og planen fornyes hvert år. 

Mål for trosopplæringen:
At barn og unge får lære om Bibelen, om tro på Jesus Kristus og om kristen tenkning, 
etikk og kultur. At barn og unge føler seg inkludert og verdsatt i de kristne fellesskapene. 

Dåpsbarn 
Kontaktperson: Aud Birkeland. 
Aud Birkeland organiserer arbeidet med dåpshilsener opp til 3 år. 

Dåpshilsener
Anne Kristin Ersdal, Aud Synnøve Stakkeland og Elisabeth Birkeland.
På ett-, to- og tre-årsdagen for dåp, får døpte en hilsen fra menigheten. 

1-2-3-samling
Arrangement for barn som ble døpt for ett, to og tre år siden. Barna får billedbøker.

5-årsklubben 
Ledere: Hilde Elisabeth Rekevik og Ingunn Hunsbedt Ersdal. 
5-årsklubben har  hatt 16 samlinger i 2025, der barna møter til bibelfortelling, sang, lek 

Årsmeldingen presenteres på årsmøtet 
etter gudstjenesten i Bakke kirke søndag 22.mars 2026 kl. 17.00

v/Solvor Kvåle Konstali, leder av Bakke menighetsråd Sira
og førskoletrening. De var med på to gudstjenester og foreldre/foresatte er med i opp-
legget. 

Konfirmanter
Konfirmantundervisningen har i 2025 vært en kombinasjon av felles undervisning for alle 
kommunens konfirmanter, i Flekkefjord, og undervisning i de enkelte sokn. 
Presentasjonsgudstjenesten, «Konfirmantenes gudstjeneste» og selve konfirmasjons-
gudstjenesten var i Bakke kirke.
Konfirmantene var med på Kirkens Nødhjelp sin fasteaksjon, og samlet inn penger på 
Sira. Konfirmantene fikk bibler i gave av menigheten. 

Gudstjenesteutvalget
Medlemmer 2025: 
Fredrik Arnstad, Solvor Kvåle Konstali, Rune Grandalen, organist Eva Hennie Emsøy.
Gudstjenesteutvalget har ikke hatt møter i 2025.

Diakoniutvalget 
Medlemmer 2025: Leder Gerd Hamre, Anne Karin Kjeldsen, Anne – Lise Birkeland, Anne 
Kristine Ersdal. 

Diakoniutvalget har egen årsmelding. 
Diakoniutvalget har hatt ansvaret for besøk til  eldre i menigheten og de som bor på 
sykehjem og aldershjem. Det er gitt blomstergaver og det lages foldere med informasjon 
til de eldre i bygda.   

Konsertutvalget
Medlemmer 2025: 
Solvor Kvåle Konstali, Rune Grandalen og organist Eva Hennie Emsøy. 
Utvalget har, sammen med menighetsrådet, arrangert sang- og musikkgudstjeneste i 
juni, hvor sommerprosjektkor, ledet av Solvor Kvåle Konstali, deltok. Dt ble også arran-
gert førjulskonsert i desember.

Kirkekaffe
Menighetsrådet, Trosopplæringsutvalget, foresatte til tårnagenter og barn som er med 
på Lys våken, diakoniutvalget, og Sira Bygdekvinnelag.

Menighetsblad for Bakke & Gyland 
Redaksjon: Redaktør: Elisabeth Bakke. Redaksjonsmedlemmer: Kari Hunsbedt, Kristine 
Kro, Agnar Klungland og Eva Hennie Emsøy. Fra høsten 2025: Anne Lise Birkeland gikk inn 
i stedet for Eva Emsøy, og på seinhøsten overtok Rune Grandalen.

Økonomi:
Økonomien er utfordrende for bladet. Bakke Menighetsråd ønsker å beholde bladet. Det 
arbeides med å finne veien videre for drift av bladet. 

Kirkekontoret administrerer adresselista til de som bor utenfor menighetene og sender 
ut bladet til dem. Menighetsbladet kan leses på hjemmesiden til Flekkefjord kirkelige 
fellesråd. Vi er glade for menighetsbladet og hører at dette er et blad mange leser og 
setter pris på. 

Distribusjon av menighetsbladet 
Kari Hunsbedt og Åslaug Sira. 

Misjonsprosjektet
Bakke menighet har gjennom Det Norske Misjonsselskap (NMS), siden 2007 støttet 
misjonsarbeid i Thailand og Laos. Menighetsrådet har vedtatt å fortsette å støtte dette 
arbeidet i perioden 2025-2027.

Menigheten støtter misjonsprosjektene «Landsbyutvikling i Laos» og «Barn og utdanning 
i Thailand». Pengestøtten går til arbeid med barn, skole, helse, utdanning, landsbyutvik-
ling, ledertrening og drikkevann.

Arrangementer
Vi har hatt vanlige gudstjenester, familiegudstjenester, høytidsgudstjenester, Tårnagent-
helg, Lys våken, konfirmantenes gudstjeneste, konfirmasjon, 1-2-3-fest, gudstjenester 
med presentasjon av nye konfirmanter og 50-årskonfirmanter, høsttakkefest, allehel-
gensgudstjeneste med minnestund, lysmesse, julevandring med Sira barnehage, skole-
gudstjeneste og, sommersanggudstjeneste og førjulskonsert med lokale aktører. 

Hjemmeside 
Flekkefjord kirkelige fellesråd har egen hjemmeside for menighetene i Flekkefjord, Hidra, 
Bakke og Gyland: http://www.flekkefjord.kirken.no/ 
På hjemmesiden finner man årsmeldinger, referater fra møter i menighetsrådene og me-
nighetsbladene. 

Økonomi	
Trosopplæringsmidler
Trosopplæringsmidlene som Bakke menighet mottar, føres av  Flekkefjord kirkelige fel-
lesråd, og utgifter til trosopplæring føres og rapporteres til Bispedømmekontoret av 
Flekkefjord kirkelige fellesråd. 

Ofringer 
Ofringene er fordelt slik: ca 40 % av ofringene går til misjonsprosjektet, ca 40 % av ofrin-
gene går til menighetens arbeid, ca 20 % går til lokale lag og foreninger. 

Regnskap og økonomi

Se regnskapet

Takk! 

Takk til alle som gjør en innsats i menighetsarbeidet, både lønnede og ulønnede medar-
beidere! Takk til alle som trofast møter opp til gudstjenester og andre arrangementer, og 
som på ulikt vis bidrar med varme og kjærlighet til menigheten og bygda vår!
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Håvard (t.v.) og Sven sjekker det 
nye høyttaleranlegget i kirken.

Gyland menighet – der troen styrkes, håpet lever og kjærligheten vokser. 

Gyland Menighet har mange flotte medlemmer og folk i bygda er positive til det kir-
ken står for. Målet i perioden har vært drøftet i menighetsrådet og det er at folk som 
kommer til kirke skal bli sett og få en følelse av å høre til. Da må en alltid ha for øye å 
møte alle med respekt og gode ord når de kommer. 

Menighetsrådet 

Gyland menighetsråd har hatt tre møter i 2025 og behandlet 12 saker. 

Gyland Menighetsråd er slik sammensatt: 
Rune Harbo: leder 
Jorna Klungland: Sekretær og nestleder 
Kjell Peder Nedland 
Audun Hovland 
Agnethe Gyland 
Agnar Klungland 
Fredrik Arnstad (sokneprest) 

Tor Halvard Taxerås er varamedlem og to ti. Kjell Peder Nedland og Audun Hovland er 
Gyland Menighetsråds representanter i Flekkefjord Kirkelige Fellesråd. I tillegg kom-
mer de utvalg som er nedsatt av menighetsrådet. 

Det nye menighetsrådet er sammensatt av 60% menn og 40% kvinner. Diakoniut-
valget består av 50 % av hver, Sverre Hjelleset og Mona Tollefsen. I Trosutvalget er 
det mer % kvinner , tre menn(, Fredrik Arnstad, Rune Harbo., Kristian Smoge) og 4 
kvinner (Linda Josdal, Anna Stokkeland, Nina Mikalsen, Mari Hornbæk) 

Menighetens årsmøte avholdes den 22.mars 2025 etter gudstjenesten i Gyland Kirke. 
Årsmeldingen legges fram til orientering. 

Gudstjenesteutvalg
Trosopplæringsutvalget har hatt denne funksjonen i 2025. De har gjort en kjempe-
jobb! 

Gudstjenester 
Det var 30 ordinære gudstjenester i 2025 med 1199 deltakere. I 2024 var det 31 or-
dinære gudstjenester med 1350 deltakere. Gudstjenestebesøket har gått litt ned i 
2025. Videre informasjon om deltakelser kan finnes i Årsstatistikk for Gyland Sokn. 
Leder har kopi. 

Konfirmanter 
Det var 7 konfirmanter i 2025 mot 3 konfirmanter i 2024. 

Konserter 
Trosopplæringsutvalget arrangerte julekonsert 14.desember. På konserten var det ca 
200 publikummere. Også i år en suksess. 

Menighetsbladet 
Menighetsbladet for Bakke og Gyland utgis av de to menigheter i fellesskap. Menig-
hetsbladet i Bakke og Gyland har tre utgivelser i året, et til påske, et i september/
oktober og et julenummer. Redaksjonen for 2024 var Elisabeth Bakke, Kari Hunsbedt, 
Eva Hennie Emsøy, Agnar Klungland og Mari Hornbæk. Fra januar 2025 erstattet Kris-
tine Kro i redaksjonen for Mari Hornbæk. Gaveinntektene er mye mindre nå enn for 
noen år siden. Samtidig har trykkeutgiftene økt noe, og alle nummer hadde 16 sider. 
Kirkekontoret sender menighetsbladet til de som bor utenfor menighetene og som 
melder fra at de ønsker å motta bladet. 

ÅRSMELDING GYLAND DIAKONIUTVALG 2025 

Diakoniutvalget gjennomførte fasteaksjonen for 2025 ved at syv konfirmanter møtte 
opp på Gyland Bedehus tirsdag 8. april kl 17.00 og ble kjørt rundt i bygda av foreldre. 
Marion Tollaksen vikarierte velvillig for Mona Tollefsen. Det ble samlet inn kr 19.514 
kr av syv konfirmanter og det er meget respektabelt. 

Den 27.11. kl 19.00 arrangerte diakoniutvalget førjulstreff på Bedehuset. Mona Tol-
lefsen ønsket velkommen. Diakon Randi Margrethe Tønnessen Leiknes holdt en fin 
andakt, og hun spilte på fløyte sammen med Sverre Hjelleset på gitar. Vi retter en stor 
takk til de elleve personene som delte ut blomster til innbyggere over 75 år som hører 
hjemme i Gyland. 58 blomster ble delt julen 2025. 

Diakoniutvalget kan dessuten bidra til at de som ønsker det kan få besøk av prest 
eller diakon. 

Diakoniutvalget har i 2025 bestått av Mona Tollefsen (leder) og Sverre Hjelleset (se-
kretær). Mona Tollefsen var utsatt for en alvorlig ulykke i februar 2025, så Marion 
Tollaksen hjalp til ved fasteaksjonen. Mona Tollefsen deltok på diakoniutvalgets 
førjulstreff i november i forbindelse med blomsterutdelingen. Det ble ikke avholdt 
ordinære styremøter i diakoniutvalget 2025. Ved Sverre Hjelleset, sekretær. Versjon 
10.2.2026.

Årsmelding for trosutvalget i Gyland menighet 2025 

Trosutvalget har bestått av Mari Hornbæk, Nina Mikaelsen, Fredrik Solås Arnstad og 
Linda Harbo Josdal. Rune Harbo representerte menighetsrådet etter behov. 

Vi har hatt 2 styremøter i løpet av året. I tillegg hadde Nina og Linda flere møter i 
forbindelse med julekonserten i desember. 

Vi har vært med å arrangere følgende: 

•	2.februar hadde vi besøk av Skye Peterson, fra USA, som gav oss en flott konsert. 

•	Familiegudstjeneste 23. mars (Barnas misjonsdag) Her var 5.klasse spesielt invitert 
og vi hadde grilling etter gudstjenesten. Nina m/fam.hadde et opplegg om Japan. 
Bønnevandring og papirflykonkurranse. 

Årsmelding for Gyland Menighetsråd 2025 
Skrevet av Rune Harbo

•	Familiegudstjeneste 19.oktober Her var det utdeling av dåpsgaver til 1-4-åringene. 
Vi delte også ut dåpsenglene til de som hadde blitt døpt for ca.et år siden. (De blir 
hengt på dåpstreet på dåpsdagen). Boller og saft. Barnekoret var med og sang. 

•	Dukketeater i regi av Skjærgårds Live 2. november. De viste forestillingen om 
«Mons og merkene» som handlet om det å være unik! Alle konfirmantene i kom-
munen var invitert og det gjorde at det ble et kjempegodt oppmøte. 

•	Lys våken ble avlyst pga. for få påmeldte. Vi prøver igjen på dette i 2026.

 •	Julekonsert 14.desember Lokale artister og fullsatt kirke! Dette er nå blitt en tradi-
sjon som mange setter pris på, i førjulstida. 

Det er viktig å nevne at Fredrik besøkte skolen i forbindelse med påske og at skolen 
var i kirka på gudstjeneste før jul. 1.klasse var også på julevandring i kirka sammen 
med barnehagen. 

Barnekoret har sine faste øvelser annenhver mandag og søndagsskolen samme søn-
dag som go’søndag. Max har sine samlinger på mandagene etter barnekoret. Tesåk-
klubben har egne samlinger på Tesaker bedehus. Dåpsteet står framme i kirka og 
flere dåpsbarn har nå sitt bilde hengende på treet der. Det er kjempefint. 

Trosutvalget jobber for at flere barn og unge skal delta på, og bli glad i de aktivitetene 
som finnes i kirka og på bedehuset. Vi prøver også å engasjere konfirmantene på de 
ulike arrangementene. Vi satser på et like aktivt år i 2026! Ved Linda Harbo Josdal 
(leder for trosutvalget) 

Ungdomsarbeid 
Gyland InPuls driver et flott ungdomsarbeid på bedehuset noe Gyland menighet er 
svært glad for. De er samlet på onsdager hver 14. dag og av og til fredag. Tesåkklub-
ben driver også som før med god oppslutning. 

Økonomi 
• 	Egenkapitalen pr 31.12.25 er på kr 612 882,80 og består av et legatfond på kr 

117.795,81, og et lån gitt til bedehuset på kr 40.111,- og et fritt disposisjonsfond på 
kr 415 970,73. 

• 	Ofringene i kirken var i 2025 totalt på kr 69034,85- mot kr 79773,- i 2024. Av det-
te gikk kr 4405,- til egen virksomhet (ca. 5%). Menigheten samlet ellers inn kr 
57413,85 i offer til andre og kr 6184,75,- til Kirkens Nødhjelps fasteaksjon. 

Generelt 
Menighetsrådet ønsker at disse tiltak fortsatt skal være i funksjon: 

• 	Det skal ikke koste mye å bli konfirmert i Gyland, og konfirmantene skal få en god 
undervisning. 

• 	Konfirmantene skal få Bibelen, 5. klasse skal få Det nye testamentet og tegneserien 
Manga Messias og 1-4-åringer få dåpshilsener. 

• 	Brudepar skal få Bibelen og tilbud om gratis LEVEL 1 kurs 

• 	Diakoniutvalget skal dele ut hilsener og ha andre passende tiltak • Samarbeid med 
barnehage skal ivaretas på en god måte 

• 	Menighetsbladet skal fortsatt utgis på 16 siders blad. 

•	 Vi opprettholder støtte til misjon og byggende virksomhet hjemme og ute 

• 	En lokal trosopplæringsplan skal sikre best mulig trosopplæring for alle mellom 0 
og 18 år 

• 	Gjennom menighetens virksomhet skal vi nå stadig lenger med Det glade budskap. 

For å greie dette ber vi om:
• 	Frivillige til klokkertjenesten slik at vi kan få ”klokkerlønn” til menigheten som ut-

gjør kr 42.185 kr. 

• 	Frivillige til kirkekaffe, konfirmantarbeid, menighetsblad, diakoniutvalg, tekstlese-
re, klokkertjenesten råd/utvalg– etter som det passer. 

• 	Frivillige til annen virksomhet som kanskje kan nå noen som ikke så ofte besøker 
kirke og bedehus 

• 	At vi har et bevisst forhold til det å gi til Guds rike. Vi har lov å forvente Guds velsig-
nelse tilbake. 

Avslutning 

Gyland menighetsråd vil rette en stor TAKK til alle som på ulike måter, i styrer, lag og 
foreninger, har deltatt i arbeidet i menigheten! Vi gleder oss også over et fint samar-
beid med baptistmenigheten! 

La oss be for bygda vår og vår allsidige virksomhet. Takk til vår Frelser og Herre, Jesus 
Kristus, for alt det fine som skjer i vår menighet og for velsignelse i året som gikk! 

Gyland menighet har følgende visjon: Gyland menighet – der troen styrkes, håpet le-
ver og kjærligheten vokser. VI HAR BRUK FOR DEG! Si fra om du kan tenke deg å bidra 
med et eller annet! Den gamle nettsiden blir ikke lenger oppdatert. Bruk disse linkene 
http://flekkefjord.kirken.no/Menighetene/Gyland-menighet og 
https://www.gyland-bedehus.com/ 

Årsmeldingen ble vedtatt av Gyland menighetsråd den 24.3.2026 MR møte. Se sak 
nr 4_/26. Rune Harbo
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v/Agnar Klungland

Søndag før fastelavn var første kveld i en ny serie: «Vi synger 
sammen» på Bakke bedehus. En kveld som gav mersmak. Neste 
samling blir på Arken.

Bakke Indremisjon, Menighetsrådet og pinsemenigheten Ar-
ken har gått sammen om et sangopplegg som kalles: Vi synger 
sammen. Bedehuset var nesten fullt første kvelden der solist 
Magnar Kro Baisgård fra Moi var gjestesanger. Det kom også man-
ge fra Moi.

I mars blir sangsamlingen på Arken. Opplegget er å synge 
sammen de mange sangene og salmene mange kjenner fra før. 
På forhånd kunne folk komme med sangønsker, og de som ville, 
gav en forklaring på hvorfor de valgte nettopp den sangen og hva 
den har betydd. Det gav ekstra stemning og opplevelse. De fleste 
sangene var kjente fra før, men Malene og Øivind Stakkeland sang 
barnesanger som få kjente til. De var flinke å lære fra seg, og det 
var ikke lenge før forsamlingen sang med, selv om det var første 
gang sanger. Ellers var det de gamle bedehus og kirkesangene folk 
kjenner. Litt ukjent var det at den kjente sangen «Hit inntil Herren 
har hjulpet så vel» også ble benyttet som bord-vers i flere hjem. 
(Sigbjørn Risnes fortalte en gang fra sin tid i barnekor på Risnes 
før krigen at de også sang denne «barnesangen»). 

En komité bestående av Edmund Birkeland, Solvor Kvåle, Elin Fid-
jeland, Signe Sandsmark og Ingunn Ersdal har vært i sving med 
utvelgelse av sangønsker. Det kom nemlig inn mange flere ønsker 
enn det kvelden gav tid til å synge. Forsangere var Jarle og Svein 
Ove Stakkeland sammen med Cecilie Jendal. Slik ble sangkvelden 
en sammensveising av bygdas krefter, en velsignelse og berikelse. 
Bedehussang er en stor og verdifull skatt i hele Norge. 

Etter en time med sang, var det kveldsmat i matsalen. Solvor Kvå-
le har stor energi, og var den som kom med ideen. Dette har hun 
og komitéen fulgt opp. Et tiltak som er fullt ut gjennomførbart 
andre steder. Bakke har også musikere som deltok. Det ble satt 
stor pris på. Etter er time med sang var det kveldsmat.

v/Agnar Klungland

Den økonomiske stillingen for menighetsbladet er ikke god, selv 
om alt arbeid gjøres på dugnad. Noen sier kanskje: Det kan da 
ikke bety så mye, mens andre leser alt som står i bladet. Menig-
hetsrådene i Bakke og Gyland går inn for å opprettholde Bakke 
og Gyland menighetsblad. Menighetsrådene har lagt inn to ofrin-
ger i 2026, og ellers går de inn med midler fra menighetsarbeidet 
slik at menighetsbladet kan fortsette. Andre muligheter er å gå 
sammen med menighetsbladet for Hidra og Flekkefjord. Men det 
har en verdi å ha eget menighetsblad i de to sogn som hadde 
felles sogneprest.

Hvis vi vil beholde dagens blad med tre utgivelser i året, må vi 
gjøre noe. For noen år siden var det vanlig å kvittere for hvor mye 
hver enkelt gav i menighetsbladet. Kanskje noe økte litt med ga-

Startet sang-samarbeid på Sira

Slutt for Bakke og Gyland menighetsblad? 
– Avhenger av deg!

Forsangere var Jarle Stakkeland, Svein Ove Stakkeland og Cecilie Jen-
dal. Solvor Kvåle ved pianoet

ven når de så hva andre gav? Skal vi ta et felles løft? Bladet kom-
mer til 300 husstander i Bakke og 200 i Gyland. Det blir 250 x 500= 
125 000 kroner. Vi får inn 900 kroner i året fra hver annonsør, det 
utgjør nesten 20 000 kroner. I tillegg er det nærmere 50 som bor 
andre steder som bladet sendes ut til. Kanskje de kunne dekket 
porto? Vi burde kunne klare å unngå stans i utgivelse. Det koster 
ca. 20.000 for hvert nummer vi trykker og gir ut: porto ca. 4000 
kroner, trykking ca. 17.000 kroner pr nummer.

Kontonummer til menighetsbladet er 3030 30 39178. Du kan 
også betale med vipps nr. 736990. Ikke vent, gi din gave til menig-
hetsbladet så snart du kan! Vi er takknemlige for alt. På forhånd 
takk for gaven. 
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Returadresse: 
Flekkefjord kirkekontor
Anna Wahlsgate 5
4400 Flekkefjord

SØNDAG ER KIRKEDAG

MARS
01 Storsamling 	 11.00
01 Søndagsskole 	 11.00
03 Bønne/vitnemøte	 20.00
06 Årsmøte indremisj.	 19.00
08 Gudstjeneste 	 11.00
09 Awana	 16-19
10 Jentekveld	 18.30-20
10 Nattverdsmøte	 19.30
13 InPuls
14 Bedehusbasaren 	 13.00
15 Søndagsskolen    	 11.00
15 Møte NLM 	 19.00
18 Åpen bibelgruppe	 19.30
22 Gudstjeneste 	 11.00
22 Møte Indremisj. 	 11.00
23 Awana	 16-19
24 Jentekveld	 18.30-20
24 Nattverdmøte	 19.30
25 Arken – felles	 19.00
27 InPuls
29 Søndagsskole	 11.00
29 Lekmannsmisjonen	 19.00

APRIL
02 Gudstjeneste 	 17.00
02 Nattverdmøte	 11.00
05 Møte indremisj.	 11.00
06 Gudstjeneste 	 13.00
07 Jentekveld	 18.30-20
07 Bønne/vitnemøte	 20.00
10 InPuls	
12 Storsamling	 11.00
12 Søndagsskole	 11.00
14 Bønne/vitnemøte	
15-19 Møteuke NLM	 19.30/19
19 Gudstjeneste 	 11.00
20 Awana	
21 Jentekveld 		
22 Åpen bibelgruppe	 19.30
24-25 Lys over land	 19.00
26 Søndagsskole	 11.00
26 Lys over land	 19.00
28 Bønne/vitnemøte	 20.00

MAI
03 Gudstjeneste 	 17.00
04 Awana 	 16-19
05 Jentekveld	 18.30-20
05 Bønne/vitnemøte	 20.00
08 InPuls	 20.00
09 Konfirmasjon utl.

10 Søndagsskole 	 11.00
10 Møte indremisj.	 19.00
12 Bønne/vitnemøte	 20.00
14 Kr.h.dag Ersdalstun 	 12.00
17 Gudstjeneste 	 11.00
18 Awana	
19 Jentekveld	 18.30-20
19 Åpen bibelgruppe	 19.30
22 InPuls
24 Storsamling	 11.00
24 Søndagsskole 	 11.00
25 Gudstjeneste 	 13.00
26 Nattverdmøte 	 19.30

JUNI
01 Awana
02 Jentekveld 	 18.30-20
02 Bønne/vitnemøte	 20.00
05 InPuls
07 Møte NLM
09 Bønne/vitnemøte	 20.00
14 Gudstjeneste 	 11.00
14 Møte indre sjø	 11el.19
16 Bønne/vitnemøte	 20.00
28 Gudstjeneste 	 17.00
		
JULI
12 Gudstjeneste 	 11.00
26 Gudstjeneste 	 17.00

AUGUST
12 Gudstjeneste 	 11.00

MØTEPLAN BAKKE

Slekt skal følge slekters gang
Vennligst gi beskjed om noe er glemt, så blir det tatt med i neste nr.

Døde Gyland
30.11.2025	 Bernt Vatland

Døpte Bakke 
26.12.2025	 Luca Østefjells
08.02.2026	 Ellie Ramsli Strandenes
08.02.2026	 Mio Kleveland Tesaker
08.02.2026	 Tord Lindeland Pedersen

MØTEPLAN GYLAND
MARS
01 Go`Søndag
02 Bønneloftet Betania
04 Møte Åpne dører
08 Gudstjeneste 	 17.00
11 Møte Betania
11 InPuls
16 Bønneloftet Betania
18 Møte NLM – Stein Sandvik
22 Gudstjeneste 	 11.00
25 Møte Betania
25 InPuls
28 Basar Tesåkklubben
30 Bønneloftet Betania
28-31 Påskeleir Ersdalstun

APRIL
02 Gudstjeneste 	 19.00
03 Nattverdmøte
06 Gudstjeneste 	 11.00
08 Møte Betania
08 InPuls
12 Go`Søndag 
13 Bønneloftet Betania
15 Møte NMS – Klaus Muff
19 Gudstjeneste 	 17.00
22 Møte Betania
22 InPuls
26 Go`Søndag
27 Bønneloftet Betania
29 Møte IMF

MAI
03 Gudstjeneste 	 11.00
06 Møte Betania
06 InPuls
10 Go`Søndag
11 Bønneloftet Betania
13 Møte NLM – Magne Birkedal
17 Gudstjeneste 	 11.45
20 Møte Betania
20 InPuls
25 Gudstjeneste 	 11.00
25 Møte IMF

JUNI
01 Kalendermøte kl. 20
03 Møte i Betania
10 Møte NLM Ove Sandvik 
14 Gudstjeneste 	 17.00
28 Gudstjeneste 	 11.00

SYNKRON MEDIA AS

NO - 3042

Til alle sammen: Bakke og Gyland menighetsblad drives gjennom dugnadsarbeid og det blir ikke lengre sendt 
ut giro til de av dere som ønsker å støtte dette bladet. Vedlagt finner dere konto- og vipps nummer slik at 
dere kan støtte opp om menighetsbladet. På forhånd takk for gaven dere gir! 
Vipps nummer: 736990. Kontonummer: 3030 30 39178.

Vielser Bakke
08.02.2026	 Hanne Ødegård Ramsli 
	 og Håkon Strandenes

Døde Bakke
15.11.2025	 Ole Arne Lende 


